



## **В Челябинской области перед судом предстанет генеральный директор закрытого акционерного общества, обвиняемый в невыплате работникам заработной платы и злоупотреблении полномочиями**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора закрытого акционерного общества «АСФ-Водрем» Гермогена Казначеева, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 145.1, ч.1 ст. 201 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы, злоупотребление полномочиями). Следствием установлено, что Казначеев в период с 1 апреля 2008 по 1 декабря 2008 года не выплачивал заработную плату трем сотрудницам. Задолженность составила 253 тысячи 965 рублей. В период с 19 июня 2008 по 10 октября 2008 года на расчетный счет закрытого акционерного общества за ранее выполненные работы от негосударственного учреждения здравоохранения «Дорожная клиническая больница» открытого акционерного общества «РЖД» станции Челябинск поступили денежные средства в размере 1 млн. 282 тыс. 566 рублей. Казначеев израсходовал указанные денежные средства на выплату себе необоснованно завышенной заработной платы, а также произвел перечисления на расчетные счета ряда юридических лиц без какой-либо экономической выгоды. Казначеев в полном объеме возместил причиненный сотрудникам общества ущерб. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/531632>